

По совместному решению руководства Отдела районной полиции и Общественного совета при Отделе 18 февраля для сотрудников и работников ОМВД России по Шатковскому району членом Общественного совета Александром Инжутовым было организовано посещение «Музея имени Тани Савичевой», директором которого он является. В этом году вниманию полицейских были представлены инсталляции: «Гордимся. Славим. Помним» и «Фантазии лесов Нижегородских».

В ходе экскурсии коллектив районной полиции познакомился с центральной композицией, посвященной памяти героям-землякам Шатковского района в годы Великой Отечественной войны. Александр Инжутов заместитель председателя Общественного совета в своем вступительном слове напомнил об этой одной из самых героических и трагических страниц военной истории нашей страны и подчеркнул значимость данного мероприятия. Кроме того, сотрудники полиции под руководством экскурсовода познакомилась с предметами обстановки в военные годы, с историей жизни наших земляков-героев в военное время. П

В завершении военной тематики, приуроченной к празднованию 23 февраля, участники мероприятия увидели новую экспозицию музея «Фантазии лесов Нижегородских», выполненную из готовых материалов: природные объекты из дерева, предметы, представляющие собой художественное целое.

В завершении мероприятия патриотического характера сотрудники районного отдела полиции поблагодарили члена Общественного совета за организованную интересную экскурсию, Александр Инжутов вместе с экскурсоводом музея ответили на все интересующие полицейских вопросы в рамках заявленной тематики музея, поздравили с наступающим праздником Днем защитника Отечества и пригласили полицейских в музей снова.